



IZVJEŠĆE O provedenom savjetovanju s javnošću Javna rasprava o Nacrtu Provedbenog programa Grada Jastrebarskog za razdoblje 2021.-2025. godine	
Naziv dokumenta	Provedbeni program Grada Jastrebarskog za razdoblje 2021.-2025. godine - <b>Nacrt</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Jastrebarsko, Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti
Cilj savjetovanja	Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od javnosti u svezi novog strateškog akta, Provedbenog programa Grada Jastrebarskog za razdoblje 2021.-2025.
Datum dokumenta	28. srpnja, 2020.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	<b>DA</b>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	<a href="http://www.jastrebarsko.hr">www.jastrebarsko.hr</a> <b>Internetsko savjetovanje s javnošću trajalo je u razdoblju od 28.7.2021. do 27.8.2021.</b>
Ako nije, zašto?	/
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?	<p>U zadanom roku za dostavu mišljenja i prijedloga na Nacrt Provedbenog programa Grada Jastrebarskog za razdoblje 2021.-2025. godine dostavljeni su prijedlozi/komentari od strane organizacije civilnog društva:</p> <p><b>1. Športsko ribolovno društvo Jastrebarsko; 03. kolovoza 2021. godine</b> KOMENTAR/PRIJEDLOG: „ Poštovani, molimo Vas da u novu Strategiju razvoja grada Jastrebarskog kao projekte uvrstite:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Gradnja ribičkog doma ŠRD-a Jastrebarsko na jezerima u Novakima Petrovinskim</li><li>2. Uređenje cesti na nasipima jezera kojima gospodari ŠRD Jastrebarsko, a koje će služiti ribičima, šetačima, biciklistima, rekreativcima, sportašima i drugima</li></ol> <p>Naime prema informacijama kojima raspolažemo novi ciklus financiranja kroz EU fondove uvjetovati će da za takve i slične projekte nositelj bude lokalna</p>



	<p>samouprava u suradnji sa inicijatorom projekta, te da projekti budu uvršteni Strategiju razvoja Grada.“</p> <p><b>Prijedlog je prihvaćen.</b></p> <p>OČITOVANJE NA PRIJEDLOG:</p> <p>Projekt Gradnja ribičkog doma ŠRD-a Jastrebarsko na jezerima u Novakima Petrovinskim uvrstit će se kao potencijalni projekt unutar Mjere 8. Kultura, tjelesna kultura i sport.</p> <p>Projekt Uređenje cesti na nasipima jezera (Športsko ribolovno društvo Jastrebarsko) koje će služiti ribičima, šetačima, biciklistima, rekreativcima, sportašima i drugima bit će uvršten kao potencijalni projekt unutar Mjere 8. Kultura, tjelesna kultura i sport.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova provedenog savjetovanja

KLASA: 008-01/20-01/03  
URBROJ: 238/12-03/3-21-14  
Jastrebarsko, 31. kolovoza 2021.

Koordinator za savjetovanje sa  
zainteresiranom javnošću:

Ivan Batušić mag.ing.silv.

